Zatacznik nr 7 do umowy nr

Warunki obliczania rekompensaty z tytutu poniesionych kosztéw w zwigzku ze swiadczeniem

ustugi.

1. Poziom rekompensaty wylicza sie w odniesieniu do przychodéw i kosztéw zwigzanych
bezposrednio z realizacjq ustugi lub naliczonych proporcjonalnie do zaangazowania zasobéw
w realizacje ustugi.

2. Poziom rekompensaty oblicza sie wedtug nastepujacego wzoru:

gdzie

G=(B+D-A-C—E)+(B+D)*F

A - przychody operacyjne i zréwnane z nimi, w tym:

a-
b -

przychody ze sprzedazy biletéw
przychody z pozostatej dziatalnosci

B - koszty dziatalnosci operacyjnej, w tym:

a-
b-
C-
d-
e-
f-

g-
h-

koszty amortyzacji pojazdow, urzadzen, budynkéw wyposazenia

koszty wynagrodzen

koszty ubezpieczen spotecznych i innych swiadczen na rzecz pracownikow

koszty zuzycia energii (elektrycznej, paliwa, innej)

koszty zuzycia materiatéw (technicznych, administracyjnych, gospodarczych)
koszty dostepu do infrastruktury (koszty optat za korzystanie z przystankow i
dworcdw, koszty publikacji rozktadéw jazdy)

koszty ustug obcych

podatki i optaty (np. optaty urzedowe, administracyjne, skarbowe, podatek od
nieruchomosci, podatek od srodkdéw transportu, podatek VAT zaliczony w koszty)
koszty ubezpieczen rzeczowych i majgtkowych (np. obowigzkowe ubezpieczenia
OC pojazdéw, ubezpieczenie OC prowadzonej dziatalnosci)

pozostate przychody operacyjne;

a-
b -

przychody z tytutu otrzymanych odszkodowan z polis autocasco
Inne przychody

pozostate koszty operacyjne

wysokos¢ straty (warto$¢ bezwzgledna) z tytutu utraconych przychodéw w zwigzku ze
stosowaniem ustawowych uprawnien do ulgowych przejazdéw w publicznym transporcie
zbiorowym.

,rozsadny zysk” = 0,06

wysokos¢ rekompensaty



